THSz 2. vizsga, bonusz kérdés

A 2016. jan 14-i Tavkozlé halozatok és szolgaltatasok vizsgan az utolsé (bonusz) kérdés az alabbi volt:

+1. Bonusz (mini OHV, HHV: Oktatas Hallgatéi Véleményezése, Hallgatok Hallgatéi Véleményezése :) ) (1 p.)

Az alabbi kérdések megvalaszolasa abszolut semmilyen hatdassal nincs a tobbi kérdés pontozasara, és igy az érdemjegyre sem.
E kérdés pontozasa egyszerii: aki barmi értelmeset ir barmelyik alkérdésre, annak jar az 1 pont. Ennek ellenére kérem,
gondosan téltsék ki, mert tanulsagosnak igérkeznek a valaszok.

a. On szerint hanyast fog erre a vizsgara kapni? (1-5)
b. On szerint jelenlegi felkésziiltsége alapjan hanyast érdemelne THSz-b81? (Jelen vizsgatol fiiggetleniil.) (1-5)

c. Amikor megismerte ezt a targyat (mondjuk az elsé par hét utan), mit gondolt, hanyast lenne célszerii/relis kapni a félév
végén e targybol? (1-5)

d. Ha ez a vizsga rosszabbul sikeriil(t), mint varta, On szerint errdl elsésorban ki tehet? Jelélje x-szel és csak egyet valasszon!
o On, a hallgato (pl. kevés el6adason volt, keveset tanult, stb.)

0 Mi, az oktatok (pl. rossz eldadasok, rossz folidk, hianyzo jegyzet, igazsagtalan szamonkérés, stb.)

o Egyik sem, mert varhatoan nem sikeriil rosszabbul, mint varta

e. Barmi egyéb megjegyzés (nem kotelez6):

Az alabbiakban egy rovid értékelést adok kozre, cserébe a kitoltésért. Eloljaroban a vizsgaeredmények, amelyek
sajnos elég rosszak lettek:

jegy darab
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Az a. kérdésben arra voltam kivancsi, mennyire itélik meg helyesen a hallgatok, hanyast fognak kapni erre a
konkrét vizsgara. Az eredmények:

Tippelt vizsgajegy
Vizsgajegy | 1| 2| 3|4|5
128|275
2| 5|17 8
3 11| 5|4
4 21 1)1
5 2

A tablazat értelmezése tehat: 8 6 volt, aki 3-asre tippelt, de végiil 2-est kapott. Az latszik, hogy aki megbukott,
azt javarészt ez varatlanul érte, a kettesek kb. helyén értékelték a tudasukat, a 3-asok és 4-esek viszont
alulértékelték magukat. ,,Minél tobbet tudsz, annal inkabb latod, hogy milyen keveset tudsz” -- van valami
ilyesmi mondas, ami most is igaznak bizonyult.




A b. kérdés a vizsga korrektségét feszengeti, hiszen 6sszehasonlitva pl. a valds jegyekkel, latszik, hogy ki szerint
mennyire helyesen mérte fel a vizsga a tudasat. Az eredmények:

"Megérdemelt" vizsgajegy

Vizsgajegy 1 2 3 4 5
1 12 24 23 1
2 1 7 15 7

3 1 13 5 1

4 1 2 1

5 2

Ezek alapjan ,,tal konnyii” volt a vizsga (jegy>megérdemelt) 5 f6 szerint.
»Korrekt” volt (jegy=megérdemelt) 35 6 szerint.

,»Tal nehéz” volt (jegy<megérdemelt) 77 f6s szerint.

Szo6val a kétharmad szerint tl nehéz volt. Oké.

c. kérdés: hanyast szeretett volna a vizsgaidészak eldtt. Ez is tanulsagos, foleg a b. kérdéssel dsszevetve, vagyis
hogy sajat maga szerint mennyit ér most a tudasa:

"Megérdemelt" vizsgajegy
Célként kit(izott vizsgajegy 1 2 3 4| 5 |Sorosszeg
1 1 1
2 1 3 2 6
3 8| 18| 17 31 1 47
4 4 9| 27 5| 1 46
5 2 7 5| 2 16
Oszloposszeg 13 33 53 13 4

Par érdekesség:

-- volt egy 10, aki elégtelent tlizott ki célnak. Nem sikeriilt, kettest kapott :)
-- a tobbség 3-ast vagy 4-est tiizott ki célnak (1d. sordsszegek)

-- A sajat céljanal kevesebb a sajat maga altal megtippelt tudas: 81 6

-- A sajat céljaval megegyez0 a sajat maga altal megtippelt tudas: 27 6

-- A sajat céljanal nagyobb a sajat maga altal megtippelt tudas: 8 {6

A helyzet még rosszabb, ha a valos jegyekhez hasonlitjuk a célként kitizott jegyeket:
-- A sajat céljanal kevesebb a valos jegy: 103 6

-- A sajat céljaval megegyezik a valds jegy: 10 6

-- A sajat céljanal nagyobb a valos jegy: 3 6

Végiil a d. kérdésben azt feszengettem, hogy aki szerint nem sikeriil kellden jo1 ez a dolgozat, a szerint ennek
elsdsorban ki az oka. A valaszok (volt aki tobbet is bejeldlt, azt tobbszor is beszamoltam, volt aki egyet sem):

o On, a hallgato (pl. kevés eléadason volt, keveset tanult, stb.) : 78 darab
0 Mi, az oktatok (pl. rossz eléadasok, rossz foliak, hianyzo jegyzet, igazsagtalan szamonkérés, stb.): 15 darab
o Egyik sem, mert varhatoéan nem sikeriil rosszabbul, mint varta: 21 darab

Hat, holgyek, urak... Nem én mondtam, Ti mondtatok...

Természetesen a ,,mi, az oktatok” rész érdekel, hiszen ezen tudnank valtoztatni. El fogom olvasni az e. kérdéshez
irt szoveges valaszokat (erre még nem jutott idd), és ami rajtam mulik, megteszem. Kommentek persze johetnek
vizsgéak utan, vagy anonim médon is, igy talan kevésbé érzitek ugy, hogy ez beszamit az értékelésbe (tényleg

nem szamit bele).

Végezetiil kérlek, hogy majd az OHV-t is mindenképp toltsétek ki, és batran irjatok le a j6 dolgokat és a rosszakat
is a szoveges részbe! Még ha erre nem is veszitek a faradtsagot, legalabb a szamokat tdltsétek ki! Koszondm!
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